

Příbram je rozkopaná, plná uzavírek a omezení

MARKÉTA JANKOVSKÁ
ROBERT NUSL

Příbram – Uzavírky, objížďky, kolony, nervy na pochodu.

Tak by se lehce dala popsat aktuální situace na příbramských komunikacích, kde večerejškem odstartovaly dopravní změny kvůli rekonstrukci náměstí TGM.

Opravují se tři úseky silnic naráz. Příbramský deník o tom informoval.

Řidiči vyrazejí s náskokem

Někteří lidé i přesto, že v ranních hodinách počítali se zdržením, si prý příliš nepomohli.

„Vyrazil jsem z domova o půl hodiny dřív než obvykle. Ale jen z Březových Hor až na křižovatku v Jiráskových sadech jsem popojížděl půl hodiny,“ popsal včerejší cestu do zaměstnání Roman z Rozmítálu.

Začaly opravy tří důležitých úseků

Před osmou hodinou ranní bývá v Příbrami celkem hustá dopravní špička i za normálních okolností, natož teď,

když je z dopravy vyřazeno veškeré nejbližší okolí náměstí, to znamená část ulice Milínské, Plzeňské a ulice Hailova, které patří Ředitelství silnic a dálnic ČR a Stře-dočeskému kraji.

Časově náročné a komplikované cesty do práce a z práce čekají řidiče minimálně do konce prosince.

Hlavní objížďka okolo Dolejší Obory

Hlavní objížďka do centra vede okolo Dolejší Obory a pak buď po Evropské ulici vřchem okolo hřbitova Na Hvězděnce nebo pod Uranem vlevo k nemocnici a pak kolem sokolovny na křižovatku u železnižství Říha.

Kdo si včas všimne zátarasů k náměstí ve směru od obchodního domu Skalka, odbočí do Dlouhé ulice a zkrátí si cestu tudy. I zde se tedy dají v ranních a odpoledních hodinách očekávat kolony.

Příbramská radnice slibuje, že ihned, jakmile bude některá z rekonstrukcí dokončená, úsek pro dopravu otevře.

Strážníci vysvětlují řidičům, kudy kam

Před všemi uzavírkami večera postavili strážníci, rozdávali plánky s objížďkami, radili řidičům, kteří to v Příbrami neznají a všem, kteří měli ohledně uzavírek nějaké poříže.

Šoféři si v posledních dnech od dopravního omezení neulevili ani v Brodské ulici. Tam se pokládal nový koberec a dopravu tady ještě večera řídily semafony. Vzhledem k tomu, že tato komunikace vede k obchodním centrům, tvořily se tu po většinu dne dlouhé kolony.

Kde se dá parkovat?

V souvislosti s rekonstrukcí náměstí TGM ubyla spousta parkovacích míst. Na placených parkovištích v centru města lze nyní parkovat až do konce rekonstrukce hodinu zdarma na kotouček. Řidiči mohou také využít parkoviště u nemocnice, pod Uranem i podzemní parkoviště pod Českou pojišťovnou. Mnoho lidí netuší, že mohou zaparkovat i nad Albertem na Rynečku. K dispozici jsou tu zhruba dvě stovky míst s poplatkem 10 korun za hodinu. Toto parkoviště není města, patří soukromníkovi.



STRÁŽNÍCI pomáhají na začátku každé uzavírky řešit poříže šoférů, kteří se v Příbrami nevyznají. Mají u sebe také plánky s objížďkami. Snímky 4x: Deník/Markéta Jankovská



KDO dojde k budově okresního soudu, má dvě možnosti. Buď projet Dlouhou ulicí nebo odbočit vlevo k Albertu a napojit se na objížďku kolem Dolejší Obory. To ale Příbramská dobře vědí a ostatním poradí strážník.



KOLONY ve směru ke Kauflandu se denně v dopravních špičkách tvoří i za normálních okolností, natož nyní. Tady je potřeba hlavně ráno a odpoledne počítat se zdržením. V tomto úseku není chodník, pozor na chodce.



ANI V BRODSKÉ ulici si v posledních dnech šoféři moc neodtekli. Ještě večera tady dopravu řídily semafony. Pokládal se tu asfaltový koberec.